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a/c Ancy et :
Kpyxok "P: "Vmensle nanbauku' %, o 4 i’:
3amanernuHoBa I.X. ; Ner e
S- KBM. auilll- 3
Kon-Bo 3aHs MecHI 4
Koun-Bo nereii - 8
Ct-Tb HCHIONB3-TO 00QPYIOBaHUs - PYO. 18000
1. OT na 1 oGy4aromero - pyo0.: 30,41
Oxn.-9714py®6., 1 xar-3739,89 23,36
Hagucnenue va OT 2 7,05
2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe0. -pyo.
cT 060p/36 Mec.=pyo. 500,00
3arparthl Ha | 3aHsATHE- CT 0GOp B MEC/KONI-BO 9acOB B MEC/KOJI-BO JA€TeH - pyob. 15,63
3. O6beM HaKJIagHbIX 3aTpaT 1 peGenka - 10,05 pyo6.
Pacyer HakIagHBIX 3aTpaT
1 |mporno3 3atpat Ha AVII =
2|TIporHo3 3aTpar 00meX03s¥CTBEHHOI0 Ha3Hay. 18,96
TIpOrHO3 CyMMbI HAYHMCIIEHHOW aMOPTH3aLlii UMYI-Ba O0IIEX03-T0
3|Ha3Hay. <
4|TTIporHo3 ®OT OCHOBHOIO MEpPCOHATA 30,41
5|Kosdduuvent HakmagHbx 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,62
6|3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAIL, 30,41
7|Hrtoro HakIaaHbie 3aTpathl (B 9ac Ha 1 peb) 18,96
1. OT y6opmuka: 6,78 pyo.
9765 py6./40 dac/4 wen* 1 vac=61,03/kon-Bo zeT, pyo. 7,63
2. 3aTpaThl Ha KOM. YCJIyr'H: KOMMYH/KOJI-BO JIeT, py0. 1,72

6,07 pyo.

T'ozos. ITotpe6n - 65769 ke1/4 (dakt 2015 r)
65769 xBT/4/220 pa6.1H.B romy=298,95 KkBT/4 B IeHb/12 gac.=24,91 KBT/4 (3aTpaThl B yac paGoThI Ha BCE 3/1aHKe)

24,91 xBr/49 / 1194,1xB.M* 14kB.M.=1,56 KBT/9*5,69 py6.=

Bona-

4,41 pyo.

1 pe6*75 1(8 neHs HOpMa)/ 12 gacos/1000=0,00625 ky6.Mm*30.,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo geT= py6.-1,52
2 paGoTHuKa (BocruT, y60pm)*20 11/12 9ac/1000=0,003 xy6.m.*¥30,38 py6.=0,09 py6.

Ha MeIThe nosios 75 1/1000=0,075 ky6.M.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bomootsez. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 xy6.m.*24,44 py6=2,05 py6.

OTonyieHue

249,2 I'kan(mo dakry 2015 r)/8 Mmec(nepuox oromtenus)= 31,15 I'kan B Mec.

3,27 py6.

31,15 Tka/1194,1*14B.M=1,270T'kan/30 nu/24 u*1 v=0,0018 'kan B yac*1780,02 py6.=3,14 pyo.

3. MaTepuajbHbIe 3aTPaThi - 2,3 pyo.



- Kanuensapckue ToBape! (17151 BeIeHHs JOKyMeHTaLuH) — 1,3 py6. Ha oqHOro peGeHka
Croumocts — 6144 py6.
CpOK MOJIE3HOTO UCTIONH30BaHUA — 8 MEC.
Pacxonpl B Mecsiy — 768/8=96
3aTpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a OJHO 3aHATHE — 96/4(4acos B Mecsawm)=24/10(xomn-Bo getei)=1,2
- Morowue cpencTsa amis y6opku nmoMemerus — 1,1 py6. Ha ogHOro peberka
CroumocTs — 5632
CpoKk N0JIE3HOTO MCITOIB30BAHUS — 8 Mec.
Pacxoppl B Mecsiy —704/8=88
3aTpaThl Ha OHOrO pebeHKa 3a OHO 3aHATHe — 88/4(uacoB B Mecsm)=22/10(kon-Bo meteif)=1, 1
PacueT cronmMocTH oaHOrO0 3aHsiTHS Ha 1 YesloBeKa:
PacuyeT neHbl Ha OKa3aHHe MUIATHOM YCJYrH

HaunmenoBaHHe cTaTeii 3aTpat Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha OIVIATY TPYAa OCHOBHOIO MEPCOHAJIa 243,29
2 3aTpaThl MaTepHaIbHBIX 3aMACOB 125,00
3 CymMa Ha4HC/IeHHOH aMopTH3auuu 060pyI0BaHus, -
HCII0JIb3YeMOr0 NPH 0Ka3aHHH IVIATHOW YCJIYTH

4 Haknaanbie 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IUIATHYIO YCIYTy 151,70
5 Hroro 3aTpart 520,00
6 Lena Ha 1 mIaTHYIO yeIyry 65,00
7 Llena B mécsan Ha 1 peGenka 260,00




